
ATA DA 14 REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE UnB PLANALTINA, REALIZADA 

EM 03 DE SETEMBRO DE 2007. 

No dia 03 de setembro de 2007, às 9h, o Conselho da Faculdade UnB Planaltina, reuniu-se para 
tratar dos seguintes temas: 

1) Apreciação da Ata da 13' reunião. 

2) Deliberações nos Conselhos Superiores da UnB. 

3) Conselheiro CEPE. 

• 
4) Vagas professores. 

5) Projetos FINEP. 

6) Orçamento — distribuição de recursos. 

7) Participação da FUP na Feira Agropecuária de Planaltina, em setembro. 

8) Processo de avaliação da Produtividade da Extensão Universitária. 

9) Cessão de prof. da Secretaria de Educação para a FUP. 

10) Informes: 

Profa. Mônica — 1) Curso de Licenciatura em Educação do Campo; 2) Lançamento do 

Observatório; 3) Pesquisa Nacional de Saúde. 

Prof. Carlos Henrique Rocha Membro e Diretor da Faculdade 

Profa. Nina Paula Ferreira Laranjeira Membro 	e 	Coordenadora do 	Curso de 	Ciências 
Naturais 

Prof. Paulo Augusto Pettenuzzo de Britto Membro e Coordenador do Curso de Gestão do 
Agronegócio 

Profa. Gilvânia Coutinho Silva Feijó Membro e Coordenadora de Extensão 

Profa. Mônica Castagna Mofina Membro 	e 	representante 	do 	Curso 	de 	Ciências 
Naturais 

Prof. Jean-Louis Le Guerroué Membro e representante do •Curso de Gestão do 
Agronegócio 

Prof. Wellington Lourenço de Almeida Membro e representante do Curso de Gestão do 
Agronegócio 

Profa. Catarina Labouré Bemfica Toledo Membro 	e 	representante 	do 	Curso 	de 	Ciências 
Naturais 

Joaquim Augusto Souza de Oliveira Membro e representante dos técnicos 

Ângelo Plínio Bonatto Membro representante dos discentes 



Ausência justificada: Prof. Marcelo Bizerril. 

O Prof. Carlos Henrique Rocha, Presidente do Conselho, abriu a reunião, leu a pauta. A pauta foi 
aprovada e teve as seguintes deliberações: 

• 

Tema 1) Ata encaminhada aos Conselheiros, aguardando manifestação. 

Tema 2) O professor Paulo Britto falou sobre as deliberações do CEPE. A professora Nina 
sugeriu que fosse criado um canal de discussão para o Campus de Planaltina. Surgiu a 
idéia de organização de um Seminário de um dia com a participação de todos os 
professores da FUP. A Comissão organizadora foi formada pelos professores 
Wellington, Gilvânia, Jean-Louis e eventualmente a participação da professora Mônica 
Molina. Será feito convite, por escrito, a uma pessoa da Reitoria para falar sobre 
"Universidade Nova". 

Tema 3) O Conselho da FUP aprovou nova composição para o Conselho de Ensino, Pesquisa e 
Extensão: Representação de cursos: professor Paulo Britto, membro titular e a 
professora Nina Laranjeira, membro suplente; representação do Conselho da FUP: 
professora Mônica Molina, membro titular e a professora Gilvânia Coutinho, membro 
suplente. 

Tema 4) O professor Carlos Henrique informou sobre a possibilidade da FUP receber 15 novas 
vagas de docentes. O Conselho decidiu que cada Colegiado de Curso definirá o perfil 
dos professores a serem contratados para atender a demanda em 2008. Assunto para 
deliberação na próxima reunião do Conselho. 

Tema 5) Foi informado que o projeto FUP — FINEP foi apresentado ao DPP para posterior 
encaminhamento a FINEP. 

Tema 6) O professor Carlos Henrique apresentou a matriz de distribuição de recursos elaborada 

• 
pelo DAF e SPL, na qual a FUP não foi incluída. Informou, ainda, que solicitou a SPL, 
a elaboração do orçamento do Campus de Planaltina separado do Campus Darcy 
Ribeiro. Decidiu-se que os cursos de Ciências Naturais e Gestão do Agronegócio 
definirão a demanda e o modelo de distribuição interna dos recursos (R$ 60.000,00) 
destinados a FUP (Matriz Interna FUP). 

Tema 7) O professor Wellington ficou encarregado de buscar todas as informações necessárias 
junto à Administração Regional, bem como ouvir o professor Marcelo, uma vez que ele 
coordena o Projeto de Extensão de Divulgação do Campus. 

Tema 8) A professora Gilvânia falou sobre o Processo de Avaliação da Produtividade da 
Extensão Universitária e ficou de encaminhar o relatório à Secretaria. 

Tema 9) Aguardar o resultado das vagas autorizadas pelo MEC, para expansão. O tema poderá 
ser tratado na próxima reunião ordinária. O professor Carlos Henrique lembrou da 
impossibilidade da concretização do processo de cessão, já que o professor não possui 
titulo de doutor, entre outros fatores. 



Prof. CARLOS HENRIQUE ROCHA 	 

Profa. NINA PAULA FERREIRA LARANJEIRA 

Prof. PAULO AUGUSTO PETENUZZO DE BRITTO 

Profa. GILVANIA COUTINHO SILVA FEIJÓ 

Profa. MONICA CASTAGNA MOLINA 

Prof. JEAN-LOUIS LE GUERR 

Prof. WELLINGTON LOURE/NÇO E A 

Profa. CATARINA LABOUE B MFICA 

JOAQUIM AUGUSTO SOdZA IE aLI 

ÂNGELO PLÍNIO BONAT 

V„„jr. 

Tema 10) 1) A professora Mônica informou que o vestibular para o Curso de Licenciatura em 
Educação do Campo foi realizado ontem, 09/09, em Planaltina/DF e em 
Veranópolis/RS; 2) Informou sobre o lançamento do Observatório da Educação 
(disponível na secretaria) e sobre a Pesquisa Nacional de Saúde (anexo). 

• 
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